
 

 

 

 

 
 
 
 
Amendement  
 

  
(digitale) Raadsvergadering 11 maart 2021 
 

 
Onderwerp: Raadsvoorstel bijdrage regionale energiestrategie U16 
 

 
De ondergetekende, lid van de raad van de gemeente Oudewater, stelt voor  
 
De huidige beslispunten 1 t/m 6 te laten vervallen en de onderstaande beslispunten op te 
nemen. 
 
1. In te stemmen met een bijdrage aan de RES 1.0 om duurzame opwek te realiseren met een 
capaciteit die overeenkomt met 19 GWh (= 0,019 TWh). 

 
2. De bijdrage voor 2030 voor Gemeente Oudewater in te vullen zoals in de zonneladder, met 
zon op dak, kleinschalige windmolens en één of meer grondgebonden zonneparken. 

 
3. De bijdrage van Gemeente Oudewater te leveren aan de regio via een gezamenlijke bijdrage 
met de andere gemeenten van de Lopikerwaard, te weten IJsselstein, Montfoort, Lopik en 
Woerden. 
 
4. Bij de realisatie van de opgave voor 2030 samen te werken met de andere Lopikerwaard 
gemeenten, waarbij de bijdrage van Oudewater kan oplopen tot maximaal 28,5 GWh (75% van 
het verwachte elektriciteitsverbruik) in 2030. 
 
5. Bij zicht op overschrijding van 19 GWh opwek in 2030 doormiddel van grootschalig zon op 
veld of grootschalige wind dit als nieuw voorstel aan de raad voor te leggen. 
 

 
Toelichting: 
 
De bijdrage van gemeente Oudewater aan de RES U16 is 19 GWh. Dat is 50% van ons eigen 
elektriciteitsverbruik. We willen deze 19 GWh halen door de volgorde in de zonneladder te 
volgen namelijk; eerst zon op dak, daarna langs infrastructuur en daarna op veld. Daarbij blijft 
het ook mogelijk duurzame energie op te wekken door kleine windmolens (van 20 meter). 
 
Voor opwek via zon op dak, kleine windmolens of kleinschalig zon op veld (voor eigen gebruik) 
bieden we echter al de ruimte voor 75% van ons eigen elektriciteitsverbruik.  
 
Als er in regionale samenwerking meer grootschalig zon op veld of grootschalige wind nodig is, 
wordt dit in een nieuwe voorstel voorgelegd aan de raad. We geven dus niet de ruimte om door 
middel van zon op veld of grootschalige wind al boven de 50% van ons eigen 
elektriciteitsverbruik te komen, tenzij hier opnieuw een voorstel voor wordt aangenomen door 
de raad. 
 



 
Ondertekening en naam: 
 
 
 
L.J. Oosterom                                     G.W.J. Hoogenboom                          R.A. van den Hoogen 
CDA                                                      VVDenD66                                            Onafhankelijken 
 
 
 
J.V. Bos                                                W.K. Knol                                                   
CU/SGP                                                Wakkere Geelbuik                                          
       

 
Dit amendement is:  aangenomen / verworpen  in de vergadering van 11 maart 2021. 
 
Stemverhouding:  Fracties voor:  Fracties tegen: 
       ………………………….. …………………………. 
                                            …………………………..          ………………………… 
   ………………………….. …………………………. 
   ………………………….. …………………………. 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
 
A. van der Lugt                                                     D.C. de Vries  
 

 
 
 


